МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. МАРКА СЕРГЕЕВА»

г. Иркутск, 664025, ул. Свердлова, 23 iodb.ru

«7» июня 2023 г.



Тел.: (3952) 24-23-16 Факс: (3952) 24-23-16 E-mail: metod@iodb.ru

№ 64

Директорам центральных библиотек, руководителям КДЦ, заместителям директоров по работе с детьми библиотечных систем Иркутской области

Уважаемые коллеги!

Всероссийская акция «Безопасность детства» в нашей стране проводится по инициативе Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации в период с 1 июня 2023 года по 1 марта 2024 года в целях повышения эффективности профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формирования правосознания граждан и воспитания активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, формирования норм безопасности и жизнедеятельности.

Летний период Всероссийской акции «Безопасность детства» пройдет в период с 1 июня по 31 августа 2023 года.

Акция направлена на снижение уровня травматизма и гибели детей, формирование в подростковой среде культуры безопасного поведения, сохранение жизни и здоровья несовершеннолетних граждан, организацию досуга и занятости в каникулярный период. Продолжится работа по недопущению нахождения несовершеннолетних в общественных местах в вечернее и ночное время без сопровождения законных представителей.

Советуем привлечь специалистов МЧС, Комиссий по делам несовершеннолетних, социальной защиты, физической культуры и спорта, культуры, инспекторов ГИБДД с целью проведения с ребятами профилактических мероприятий, направленных на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, в быту, во время аварий, пожаров и несчастных случаев на воде, предотвращение правонарушений в детской и подростковой среде. В период Акции планируется проведение дополнительных инструктажей безопасности, распространение листовок и памяток среди обучающихся и родителей по правилам поведения на объектах транспорта, водоемах, в быту, на детских и спортивных площадках.

При подготовке мероприятий в поддержку акции рекомендуем воспользоваться материалами, плакатами, видеозаписями, размещенными на сайте Уполномоченного по правам ребенка в Иркутской области, (https://irdeti.ru/bezopasnost-detstva/kontseptsiya-po-obespecheniyu-bezopasnosti-detstva-plan-meropriyatiy/materialy3922/

Государственное бюджетное учреждение культуры «Иркутская областная детская библиотека им. Марка Сергеева» приглашает муниципальные библиотеки, работающие с детьми, принять участие в организации и проведении Всероссийской акции «Безопасность детства».

Цель акции: проведение мероприятий, направленных на предупреждение несчастных случаев, происшествий с несовершеннолетними и объединение усилий всех заинтересованных структур и гражданского общества в вопросах профилактики безопасного поведения детей и подростков.

Предлагаем принять активное участие в проведении Акции. Краткий отчет о проделанной работе (количество библиотек, участвовавших в акции, число участников акции, количество и названия мероприятий с кратким описанием наиболее ярких и удачных, с приложением до 5 фотографий в горизонтальном формате отдельными файлами в јред) необходимо выслать до 05 сентября 2023 г. по электронной почте metod@iodb.ru в Иркутскую областную детскую библиотеку им. Марка Сергеева с пометкой «Безопасность детства».

Безопасность детей – забота взрослых! Не оставайтесь равнодушными – присоединяйтесь к участию в акции!

Директор библиотеки Я.Ю. Гавриш